
2018年度後期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3410
回答数 1490
回答率 43.70%

Q1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録した 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 352 23.6% 1 352
あまり読まず、内容を理解していなかった 309 20.7% 2 618
一通り読み、少しは内容を理解していた 598 40.1% 3 1794
熟読し、よく内容を理解していた 231 15.5% 4 924

ポイント平均 2.48

Q2 あなたはこの授業でマナーを守った 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
守らなかった 14 0.9% 1 14
あまり守らなかった 52 3.5% 2 104
ほぼ守った 436 29.3% 3 1308
守った 988 66.3% 4 3952

ポイント平均 3.61

Q3 あなたはこの授業の予習と復習を行った 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行わなかった 248 16.6% 1 248
あまり行わなかった 373 25.0% 2 746
少し行った 496 33.3% 3 1488
行った 373 25.0% 4 1492

ポイント平均 2.67

Q4 授業において全体(15回)の授業の内容・進め方および評価方法などについてガイダンスがあった 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 47 3.2% 1 47
ほとんどなかった 84 5.6% 2 168
少しあった 509 34.2% 3 1527
充分にあった 850 57.0% 4 3400

ポイント平均 3.45

Q5 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われた 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
行われていなかった 23 1.5% 1 23
ほとんど行われなかった 36 2.4% 2 72
ほぼ行われた 384 25.8% 3 1152
行われていた 1047 70.3% 4 4188

ポイント平均 3.65

Q6 授業を分かりやすくする工夫があった 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 47 3.2% 1 47
ほとんどなかった 83 5.6% 2 166
少しあった 492 33.0% 3 1476
充分にあった 868 58.3% 4 3472

ポイント平均 3.46

Q7 カリキュラムポリシーとの関連性について説明があった 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
なかった 82 5.5% 1 82
ほとんどなかった 145 9.7% 2 290
少しあった 581 39.0% 3 1743
充分にあった 682 45.8% 4 2728

ポイント平均 3.25

Q8 この授業の内容を理解することができた 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
理解できなかった 44 3.0% 1 44
あまり理解できなかった 147 9.9% 2 294
ほぼ理解できた 619 41.5% 3 1857
理解できた 680 45.6% 4 2720

ポイント平均 3.30

Q9 総合的にこの授業に満足した 回答数 1490 無回答 1920
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
満足していない 51 3.4% 1 51
あまり満足していない 116 7.8% 2 232
ほぼ満足した 497 33.4% 3 1491
満足した 826 55.4% 4 3304

ポイント平均 3.41

Q10 この授業に関して良かった点や気付いた点があれば書いてください 回答数 103 無回答 3307


